

СберСтрахование жизни в январе-июне 2022 года осуществила 73 тыс. выплат по страховым случаям на общую сумму 9,6 млрд рублей. По сравнению с первым полугодием прошлого года объём выплат увеличился на 45%, а их количество — на 42%.

Крупнейшая в полугодии выплата — 42 млн рублей — состоялась в марте в Московской области по программе накопительного страхования жизни.

Наибольший объём выплат по страховым случаям пришёлся на Московский регион (Москву и Московскую область) — 1,7 млрд рублей, или 17,8% от общего объёма выплат. В Санкт-Петербурге и Ленинградской области компания выплатила клиентам 391 млн рублей, в Иркутской области — 303 млн рублей.

В первую десятку российских регионов по объёму выплат по страховым случаям также вошли Краснодарский край (302 млн рублей), Ростовская область (235 млн рублей), Красноярский край (232 млн рублей), Свердловская область (231 млн рублей), Пермский край (212 млн рублей), Республика Башкортостан (207 млн рублей) и Самарская область (187 млн рублей).

Самые большие выплаты по страховым случаям в январе-июне компания произвела по добровольному страхованию жизни заёмщиков потребительских кредитов — 5,1 млрд рублей (53% от общего объёма выплат). Выплаты по страхованию жизни заёмщиков ипотечных кредитов составили 2,1 млрд рублей.

По предварительным данным, общие выплаты компании в январе-июне 2022 года достигли 52,3 млрд рублей. Помимо выплат по страховым случаям они также включают в себя выплаты по риску «дожитие» по завершившимся договорам инвестиционного и накопительного страхования жизни.

СберСтрахование жизни производит страховые выплаты при наступлении неблагоприятных событий, таким образом помогая сохранить привычный образ жизни клиента или его семьи. Договоры рискованого и накопительного страхования жизни от СберСтрахования жизни доступны для оформления в отделениях Сбера и в мобильном приложении СберБанк Онлайн.

Википедия страхования